
 

Μια φορά ήταν µία οικογένεια που αντιµετώπιζε πολλά 
προβλήµατα και βίωνε  µια δύσκολη ζωή. Στην οικογένεια υπήρχε και 
ένα µικρό κοριτσάκι, η Μαρία, που ήταν µόλις δέκα ετών. Οι γονείς της 
είχαν προβλήµατα και µε την υγεία τους και µε τα οικονοµικά τους. 

Παρά τις δυσκολίες της οικογένειά της, η µικρή ένιωθε 
ευτυχισµένη που είχε δίπλα της τους γονείς της, τους οποίους αγαπούσε 
πολύ. Μία µέρα ο πατέρας αρρώστησε και η θεία της τον πήγε στο 
νοσοκοµείο, γιατί η µαµά της δεν µπορούσε, αφού και η ίδια έπασχε από 
µία σοβαρή ασθένεια και ήταν στο κρεβάτι. Η παραµονή του πατέρα στο 
νοσοκοµείο κράτησε για µεγάλο χρονικό διάστηµα γιατί του βρήκαν ότι 
έχει καρκίνο. Ωστόσο, η θεία της Μαρίας δεν ήθελε τα παιδιά να µάθουν 
για την κατάσταση του πατέρα τους , για να µην στενοχωρηθούν. Το 
µικρό κορίτσι φρόντιζε τη µητέρα του, που ανησυχούσε για τον σύζυγό 
της και συνέχεια ρωτούσε για την υγεία του. Η θεία έλεγε ότι ήταν µια 
χαρά, αν και αυτό δεν ήταν αλήθεια. Μέρα µε τη µέρα η υγεία της 
µητέρας χειροτέρευε καθώς δεν µπορούσε να συνηθίσει την απουσία του 
άντρα της. 

Από την άλλη, η µικρή Μαρία στενοχωριόταν πάρα πολύ καθώς 
έβλεπε ότι δε µπορούσε να κάνει τίποτα για τους γονείς της. Ωστόσο, 
ονειρευόταν να ήταν µεγαλύτερη και να είχε τη δυνατότητα να τους πάει 
στους καλύτερους γιατρούς αλλά αργότερα συνειδητοποιούσε ότι αυτό 
ήταν αδύνατον να γίνει, καθώς και ήταν µικρή και χρήµατα δεν υπήρχαν. 
Έτσι, κοβόταν απότοµα και η χαρά και ο ενθουσιασµός που την κυρίευαν 
για λίγα λεπτά και της έδιναν µία ελπίδα.  

Βέβαια, το µικρό κορίτσι δεν παραιτούνταν τόσο εύκολα. Έτσι, 
αποφάσισε να ψάξει να βρει µια δουλειά ώστε να βοηθήσει την 
οικογένειά της αλλά όλοι της έλεγαν ότι δεν γίνεται να δουλέψει γιατί 
είναι µικρή και την έδιωχναν. Τότε εκείνη ξεσπούσε σε κλάµατα. Η υγεία 
της µητέρας της χειροτέρευε καθώς την έβλεπε συνεχώς θλιµµένη και 
στενοχωρηµένη. 

Μετά από µέρες ήρθαν τα γενέθλια της Μαρίας, όµως ακόµα και 
την ηµέρα των γενεθλίων της, η µικρούλα αντί για χαρά βίωσε θλίψη και 



µια πληγή άνοιξε στην καρδιά της, που θα κρατούσε για πάντα και όλα 
αυτά γιατί πέθανε ο πατέρας της. Από τότε κόρη και µάνα βυθίστηκαν 
στην δυστυχία και όλα άλλαξαν. Ένα µήνα αργότερα η µητέρα της 
Μαρίας πέθανε, καθώς δεν µπορούσε να ξεπεράσει το θάνατο του άντρα 
της, αλλά και η Μαρία έπαθε κατάθλιψη. Ευτυχώς, η θεία της την πήρε 
στο σπίτι της και την µεγάλωσε µε πολλή αγάπη και στοργή σαν να ήταν 
δικό της παιδί. 

Μετά από πολλά χρόνια το δυστυχισµένο κοριτσάκι µεγάλωσε, 
παντρεύτηκε και έκανε µια ευτυχισµένη οικογένεια. Επίσης, ακολούθησε 
το επάγγελµα της ιατρού γιατί ήθελε να βοηθάει τους ανθρώπους που το 
είχαν ανάγκη. Αυτό ήταν που την ολοκλήρωνε σαν άνθρωπο και την 
έκανε να νιώθει ευτυχία καθώς πίστευε ότι παράλληλα 
πραγµατοποιούνταν και τα όνειρά της.    

 Νικολέτα Πλαΐτη  Α1   

 


